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Osijek zavijen u crno: U stravičnoj nesreći poginulo troje
Mario Strinavić · Saturday, January 4th, 2020

U Osijeku se noćas dogodila teška prometna nesreća u kojoj je troje mladih ljudi
izgubilo život, a jedna je osoba s teškim ozljedama završila u bolnici. Kako je objavila
policija, poginula su dvojica mladića (20 i 24 godine) te 25-godišnja djevojka, dok je
21-godišnjakinja hitno prevezena u bolnicu.

Do sudara je došlo kod remize, u Ulici cara Hadrijana, rekli su za dnevnik.hr u PU
osječko-baranjskoj.  Od osječkih vatrogasaca doznaje dnevnik.hr da su poziv dobili
noćas u 4:53. Na teren su izašla dva vatrogasna vozila i devet vatrogasaca.

Preživjelu 21-godišnjakinju, koja je sjedila iza suvozača, izvukli su vatrogasci, koji su
morali rezati lim automobila. Trenutno je u bolnici i u teškom je stanju. Iz osječke
bolnice potvrdili su da je djevojka na intenzivnoj njezi te da je stabilno, no s teškim
ozljedama.

Navodno je vozač iz Tenje, mjesta kraj Osijeka, a uzrok ove teške prometne nesreće je
neprilagođena  brzina.  Automobil  je  završio  udaljen  na  desetke  metara  od  ceste,
prepolovljen, a dijelovi su razbacani posvuda uokolo, piše dnevnik.hr.

Kako Jutarnji neslužbeno doznaje s mjesta događaja, u automobilu je bila ekipa koja se
vraćala  kući  s  izlaska  u  noćnom  klubu  poznatom  po  turbofolk  glazbi.  Također,
neslužbeno doznaje Jutarnji, da je vozač navodno automobilom upravljao bez dozvole
te da je već evidentiran u policiji zbog izazivanja prometnih nesreća.

Na mjestu tragedije u jutarnjim satima okupili su se pojedini članovi obitelji stradalih,
koji  su  se  u  suzama  pokušavali  raspitati  što  se  točno  dogodilo.  Prema  dosad
raspoloživim informacijama, nesreći su kumovali brzina i sklizak kolnik, a tek treba
utvrditi je li ulogu igrao i alkohol.
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Tri osobe su poginule, jedna teško ozlijeđena u prometnoj nesreći koja se
rano jutros oko 5 dogodila kod remize, u Ulici cara Hadrijana. Očevid je u
tijeku.Snimio Neven Knežević
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